Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng

29
% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
______%___ EITAA Acmpomdpyov MaOnpo:
I ” r 4
- » I'pont) Aoxipocio Tuqpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

Qpuwia I'pant) Aokiypoocio A” Terpapivov — Adyefpa A” EITAA
Opéoa A’
Oépa 1°

A) Tvovopalovpe kevé oivoro;

B) No ntopactioete pe meprypa@t] TOV GTOLEIOV TO TAPIKAT® GVVOLA:

A=1{2-1,01,2}={ }

B={,0,1,2}={ }

r={0,1,2,3,}={ }
Oépa 2°

A) IIote 00 ovvora givan ica;

B) Na mpocdropicete TOVS TPAYROATIKOVS 0pLtONoVS y Kol Y AGTE TU TOPUKATO GUVOAX VO givar

ico: A={1,2,y, 4} xan B={4,2, y+1, 5}
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Ovopoarenovopo:

1° Hpepnioro
EITAA Acmpomdpyov

I'panty Aokipacia

Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng
MoaOnpatikog MSc — Ekmardevtikog

MaOnpo:

Tpipe:
Hpepopnvia:

Oépa 3°

"Eoto ta otvoro @ ={-2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7, 8, A={-2,-1,1,2,3} kn B= {1, 2, 8}

Na Bpeite To oOvora:

AUB = { }
ANB = { }
A’ ={ }
B’ ={ }
AUA’ = { }
Ofpa 4°

Mg ™ Ponj0cra Tov gxdpevov dwypdppatos Venn va Bpeite To TopokaT® cvvora:

A ={ }
B ={ }
AUA" = { }
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% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
______%___ EITAA Acmpomdpyov MaOnpo:
I ” r 4
- » I'pont) Aoxipocio Tuqpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

Qpuwia I'pant) Aokiypoocio A” Terpapivov — Adyefpa A” EITAA
Opada B’
Oépa 1°

A) Tvovopalovpe 6ovolro;

B) No mopoactoeTe pe mEPLYPUQT] TOV GTOLYEIOV TO TUPUKAT® GVVOLA:

A=1{2-1,01}={ }

B {01} = }

r=4{1,2,3-31={ }
Oépa 2°

A) IIote 00 ovvora givan ica;

B) Na mpocdropicete TOVS TPAYROATIKOVS 0pLtONoVS y Kol Y AGTE TU TOPUKATO GUVOAX VO givar

ico: A={1,2,y+1,4} xkm B={4,2, y, 5}
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__i EITAA Aormpomvpyov MéaOnpa:
I 4 r 4
- » I'pont) Aoxipocio Tuqpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:
Oépa 3°

"Eoto ta 6tvola Q = {-2,-1,0,1,2,3,4,5}, A= {2, -1, 1,2, 3} kn B = {1, 2}

Na Bpeite To oOvora:

AUB ={ }

ANB = { }

A’ ={ }

B’ ={ }

AUA’ = { }
Ofpa 4°

Mg ™ Ponj0cra Tov gxdpevov dwypdppatos Venn va Bpeite To TopokaT® cvvora:
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Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

Qpuwia I'pant) Aokiypoocio A” Terpapivov — Adyefpa A” EITAA
Opéoa I'”
Oépa 1°

A) I1ote éva 6Uvoro A AEYETAL VTTOGVVOLO EVOS GLVOLOL B;

B) No ntopactioete pe meprypa@t] TOV GTOLEIOV TO TAPIKAT® GVVOLA:

A={2-10,1,234,5}={ }

B={,0,1,2,3,4 ={ }

r={2,3,}={ }
Oépa 2°

A) IIote 00 ovvora givan ica;

B) Na mpocdropicete TOVS TPAYROATIKOVS 0pLtONoVS y Kol Y AGTE TU TOPUKATO GUVOAX VO givar

ico: A={1,1,4,5' kmB=1{4,2, y+1 5}
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Hpepopnvia:
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Oépa 3°
"Eoto t0. 6Ovora 2 =1{0,1,2,3,4,5,6,7,8}, A={1,2,3} xkm B={1, 2, 8}

Na Bpeite To oOvora:

AUB = { }
ANB = { }
A’ ={ }
B’ ={ }
AUA’ = { }
Ofpa 4°

Mg ™ Ponj0cra Tov gxdpevov dwypdppatos Venn va Bpeite To TopokaT® cvvora:
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______%___ EITAA Acmpomdpyov MaOnpo:
I ” r 4
- » I'pont) Aoxipocio Tuqpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

Qpuwia I'pant) Aokiypoocio A” Terpapivov — Adyefpa A” EITAA
Opdada A’
Oépa 1°

A) Tvovopalovpe Topr] 600 vroovvormv A, B evoc facikov cuvérov Q;

B) No ntopactioete pe meprypa@t] TOV GTOLEIOV TO TAPIKAT® GVVOLA:

A=1{0,1,2,3,4, "} ={ }

B=1{0,2,4,6,}={ }

r={0,1,3,53={ }
Oépa 2°

A) IIote 00 ovvora givan ica;

B) Na mpocdropicete TOVS TPAYROATIKOVS 0pLtONoVS y Kol Y AGTE TU TOPUKATO GUVOAX VO givar

ico: A={1,2,y, 4}k B={1,2, y+1, 5}
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1° Hpepnioro
EITAA Acmpomdpyov

I'panty Aokipacia

Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng
MoaOnpatikog MSc — Ekmardevtikog

MaOnpo:

Tpipe:
Hpepopnvia:

Oépa 3°

"Eoto ta 6tvola Q = {0, 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}, A= {2, -1,0,2,3} km B= {1, 2, 8

Na Bpeite To oOvora:

AUB = { }
ANB = { }
A’ ={ }
B’ ={ }
AUA’ = { }
Ofpa 4°

Mze 1t Bon0cra Tov gxdpevov dwypdppartos Venn va Bpeite To TopokaT® cOvora:

A ={ }
B ={ }
AUA" ={ }
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% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
______%___ EITAA Acmpomdpyov MaOnpo:
I ” r 4
- » I'pont) Aoxipocio Tuqpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

OMyorentn I'pantt) Aokipacio otnv Ahyefpo B” EITAA

Opada A
+2 +1 3
xt2  y+1 _3
, . . 6 3 2
A) No athomon)6ETE TO GVOTN .. 2_ y+1 5
< v
2y=5
Kot va amodeicere 6TL ] amlhomompévn popoei tov givor n: {_xz-; +yy -0

B) Na Moete To amhomomnpévo cOoTRa TOL (A) EPOTNNOTOS
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% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
______%___ EITAA Acmpomdpyov MaOnpo:
I 4 r 4
- » I'pont) Aoxipocio Tuqpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:
OMyorentn I'pantt) Aokipacio otnv Ahyefpo B” EITAA
Opado B
x+1 +2 3
xt1  y+2 _3
A) No atLoTOIMGETE TO GVGTI LA 6 2
1 ua. x+1+2—y_5
4 2 4

2x+y=>5

Kot va amodeicere 6TL ] amlhomompévn popoei tov givor n: {x _2y=0

B) Na Moete To amhomomnpévo cVoTRa TOL (A) EPOTNNATOS
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. EIIAA Acnpondpyov Maonpa:
. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

OMyorentn I'pant) Aokipacio oty I'eoperpio B” EITAA
Opéoa A’

To terpamievpo ABI'A sivan mapoiinroypappo. Mg Baon To TopoKAT® GY1I0 VO VTOLOYIGETE

TIC YOVIES O KO .

A A
x
20
/ (p/
B r
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. EIIAA Acnpondpyov Maonpa:
. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

OMyorentn I'pant) Aokipacio oty I'eoperpio B” EITAA
Opada B’

To terpamievpo ABI'A sivan mapoiinroypappo. Mg Baon To TopoKAT® GY1I0 VO VTOLOYIGETE

TIC YOVIES O KO .

A A
x
30
/ (p/
B r
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=
. EIIAA Acnpondpyov Maonpa:
. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

OMyorentn I'pant) Aoxipacio otn I'eoperpio B” EITAA
Opéoa I'”

To terpamievpo ABI'A sivan mapoiinroypappo. Mg Baon To TopoKAT® GY1I0 VO VTOLOYIGETE

TIC YOVIES O KO .

A A
x
4w
/ (p/
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=
. EIIAA Acnpondpyov Maonpa:
. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

OMyorentn I'pant) Aokipacio oty I'eoperpio B” EITAA
Opdoa A”

To terpamievpo ABI'A sivan mapoiinroypappo. Mg Baon To TopoKAT® GY1I0 VO VTOLOYIGETE

TIC YOVIES O KO .

A A
x
50
/ (p/
B r




Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng

)
% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
=
. EIIAA Acnpondpyov Maonpa:
. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

OMyorentn I'panti) Aokipacio oty Ahyefpo A” EITAA
Opdoa A

No yopoKTNPICETE TIS APOTAGELS TOV UKOLOVOOVY MG «XMOTEO) 1] «AavOaouiveo»

1. Ot mpaypatikol apiBupol amotelodvtar amd TovG PNTOVG KOl TOVS GppNTovS | Lm6Té | AdBog
aplBpovg
2. Kdabe pntog pmopel va mdpet m popen o/f, émov o xor P etvor aképoror kot f | Lwotd | AdBog
elvat dtdpopo tov Pundevog
3. Hiwomra a+ B =P + a ovoudletotl avripetadetikng 1010tnTa Ywotd | AdBog
4. Hwwomro a(By) = (af)y ovoudletor TpoGETAPIOTIKN 1010TNTO. Ywotd | AdBog
5. O apBuog 0 Aéyetar kot 0vdETEPO GTOLXElD TNG TPOGOEDT|G Ywotd | AdBog
6. O apBuog 1 Aéyetar kol 0VOETEPO GTOLYXEIO TOV TOALUTAAGIAGHOD Ywotd | AdBog
7. AvYo avtifetor apiBuoi Egovv daBpoiopa ico pe undév Yooté | AdBog
8. Ymdpyer apOudc mov va givon icog e Tov avtifetd Tov Yooté | AdBog
9. Avo avtiotpogot apBuoi Egovv yvopevo 1co pe Eva Yootd | AdBog
10. Empeprotikn ovopaletor n widtra af +v) = of + oy Ywotd | AdBog
11. Yrdpyet apOpog wov va, gival icog pe Tov avticTpo®d Tov Yowotd | AdBog
12. O ap1Budg 0 dev £xel avtioTpo@o Ywotd | AdBog
13.a-f=0=a=01B=0 Ymotd | AdBog
B a-f+0=s a0k =0 Xooté | AdBog
15. a¥ - a* = a**4 Yooto | AdBog
16. a* - B* = (aB)* Ymoto | AdBog
17. (@ + B)? = a® + 2ap + B2 Ywoté | AdBog
18. (a + B)® = a3 +3a?pB + 3ap? + B3 Ymoté | AdBog
19. (a—=B)(a+p) =a?—p? Y0oté | AdBog
20. a3+ B3 = (a + B)(a? — af + B?) Y0ot6 | AdBog
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=
. EIIAA Acnpondpyov Maonpa:
. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

OMyorentn I'panti) Aokipacio oty Ahyefpo A” EITAA
Opada B

Na yopoKTNPICETE TIS APOTAGELS TOV UKOAOVOOVV MG «XMOTES) 1] «AavOaouivee»

1. Ovmpaypatikol aptBpol amoteAovvton amd TOVG PNTOHS Yootd | AdBog
2. KdaBe pntog pmopei vo mapet ™ popen (o — B), 6mov a kot B eivon axépotot ko f | Zweté | AdOog
elvat dtdpopo tov Pundevog
3. H1omro a— B =P — o ovopdletar avTinetodeTikn d10tta Ywotd | AdBog
4. Hwwomro ap +v) = af + ay ovoudleTor TPOGETUIPIOTIKN 110TNTO Ywotd | AdBog
5. O apBpog 0 Aéyetar kol 0VOETEPO GTOLYXEIO TOV TOALUTAAGIOGHOD Ywotd | AdBog
6. O apBuog 1 Aéyetar kot 0vdETEPO GTOLYEIO TOV TPHGOEDT|G Ywotd | AdBog
7. AvYo avtifetor apiBpoi govv dBpoiopa ico pe Eva Yooté | AdBog
8. Aegv vrdpyet apBuog mov va fvon icog pe tov avtifetd tov Yootd | AdBog
9. Avo avtioctpogor apBuoi Egovv yvopevo 160 pe undév Yootd | AdBog
10. IIpocetarpiotikn ovopdletor n o o f +v) = off + ay Yootd | AdBog
11. Aev vmapyet apOudg mov va gival i60g Ue TOV avTioTPoPd Tov Yowotd | AdBog
12. O ap1Budg 0 £xel avtiotpo@o Ywotd | AdBog
13.a-f=0=sa=0katff =0 Xooté | AdBog
U a0 a+0B+0 Ymotd | AdBog
15. a* - a* = a4 Yooto | AdBog
16. a- B* = (ap)? Ywetd | AdBog
17. (@ + B)? = a® — 2ap + B* Ywoté | AdBog
18. (a + B)3 = a® — 3a?pB + 3ap? + B3 Ywoté | AdBog
19. (a—=B)(a+p) =a®+p? Y0oté | AdBog
20. a3+ B3 = (a + B)(a® — 2aB + B?) Ymoté | AdBog
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. EITAA Aconponvpyov MaOnpa:
I ” r 4
- » I'pont) Aoxipocio Tuqpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:
Qpuwia I'pant) Aokiypooio oty Adyeppa I'” EITAA
Opada A

Oépa 1°

A) Tt ovopaleton cvvaptnon f amd éva chvoro A o€ éva ohvoro B (6mov A, B un kevd vroshvora

tov R); (Movadeg 10)

B) Na yopaxktmpioete 11g mpotdoelg mov akolovBovv pe X av eivor ootéc kot pe A av givon

AavOoaopéveg: (Movdadeg 3X5 = 15)

=

Mia cuvdptnon pnopet va givar tavtdypova yvnoing avovsa kot yvnoing ebivovca ce €va

oVVoAO A 6To omoio opileTat

2. Av dvo cvvaptoelg T kat g opilovtan kot o1 600 6€ éva chvoro A, tdte 1 cuvdptnon f/g éxet
névta medio opopod T0 A

3. Avn ovvapmnon f €xet medio opiopod to cHvoro A kat 1 cuvaptnon g Exel TEGI0 OPIGUO TO
B, 16t 1 cvvapton g €xel mavta tedio opropov to B

4. Avovomapyet x, € A ue Xh_)r;(lo ) = fxo), tote n suvapton T dev eivor cuveyng oto onueio
HE TETUNUEVN Yo

5. Mia ovvapmon f pmopel va givor yvnoiog avéovsa oto covoro I' = AU B, omov T’

VTOGVVOAO TOV TESIOL 0PIoUOD TNG
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- » I'pont) Aoxipocio Tuqpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:
Oépa 2°

2T0 TOPOKAT® GYAUO QOIVETAL 1) YPOPIKN Tapdotacn thg cuvaptnong f ue medio opiopod to R. Na

ATOVTAOETE 0TO aKOAOLO epOTHHOTA LE Pdomn TO oy (Movdadeg 5X5 = 25)
1. Na Moete v e&iowon f(y) =0
2. No Abdoete v avicwon f(y) <0
3. No Abdoete v avicwon f(y) >0
4. Tldoeg Moelg el e&iomon f(y) = 1 kot o€ ToO10 SIAGTAUATO AVIIKOLV;
5. Na g&etdoete av vapyet Tpaypatikds opuods o tétotog wote 1 e&icoon f(y) = a va givor

advVoTN

-1.48 -1 -0.5 o 0.5 1 15 2 25
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. EITAA Aconponvpyov MaOnpa:
I 4 r 4
- » I'pont) Aoxipocio Tuqpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:
Oépa 3°
, : 9—x?

Atvetann ovvépmon f(x) = 2

1. Na Bpeite to medio opropov g cvvaptong f (Movaoeg 7)

2. Na Bpeite 11 Tipnéc g ovvaptnong f(1) ko f(2) (Movadeg 8)

3. Nao Bpeite T1¢ TG TOL X Y1a T1g omoieg f(X) = 0 (Movadeg 10)
Ofpa 4°
Atveton ) ouvé, flx) = X"

o ptnon Jxt3-1

1. Noa Bpeite 1o medio opropod g cvvaptnong f (Movdadeg 7)

2. No Bpeite ta onueion TOUNg TG YPOPIKNG TAPACTAGNS TNG CLVAPTNONG LLE TOVG AEoveS XX

KoY’y (Movadeg 8)
3. Na vroloyicete 10 6p1o lim2 f(x) (Movédeg 10)
xX—-
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. EITAA Aconponvpyov MaOnpa:
I ” r 4
- » I'pont) Aoxipocio Tuqpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:
Qpuwia I'pant) Aokiypooio oty Adyeppa I'” EITAA
Opado B

Oépa 1°

A) TIote pia ovvaptnon T pe medio optopod 1o A, Aéue 6t Tapovotdlel oto x, € A Tomkd EAGYLOTO;

(Movadeg 10)

B) Na yopaxtmpioete 11¢ mpotdoelg mov akolovBolv pe X av givar Tootég kot pe A av elvan

AavOoaopéveg: (Movéadeg 3X5 =15)

=

Mia cvvéptnon de pmopet va givar tavtdypova yvnoimg avéovsa Kot yvnoing edivovca ce

éva 6UVoAo A o1o omoio opileTan

2. Av dvo ocvvapthoelg T kot g opioviat kot ot 600 o€ éva cvvoro A, T1ote 1 cuvaptnon f/g dev
&xel Tavta mESio OPIGHOL TO A

3. Avn ovvaptnon f €xet medio opiopod 1o chivoro A kot 1 cuvaptnon g Exel mEdI0 OPIGUO TO
B, 16t€ 1 cvvapton frg €yel medio opiopov o cuovoro I' = AN B

4. Avomapyel x, € A pe lim f(x) = f(x,), 1016 1 cvvaptnon f eivar cvveyng oto onueio pe

X~2Xo
TETUNHEVN Yo
. 3-1
5. Ioydet 6t lim I =3

x-1 x—1
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__i EITAA Aormpomvpyov MéaOnpa:
I 4 r 4
- » I'pont) Aoxipocio Tuqpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:
Oépa 2°

2T0 TOPOKAT® GYAUO QOIVETAL 1) YPOPIKN Tapdotacn thg cuvaptnong f ue medio opiopod to R. Na

ATOVTAOETE 0TO aKOAOLO epOTHHOTA LE Pdomn TO oy (Movddeg 5X5 =25)

1. Na Moete v e&iowon f(y) =0

2. No Abdoete v avicwon f(y) > 0

3. Noa Avoete v avicwon f(y) <0

4. Tldoeg Moelg el e&iomon f(y) = 2 kot o€ To10 SIAGTAUATO AVIKOLV;

5. Na e&etdoete av vapyet Tpaypuatikds apdpog b tétolog wote 1 e&iowon f(y) = b va givon

advVOTN
B -
5 -
4_
3 -
2 -
[}
2|5 |2 1|5 I1 I::.ﬁ 8] l:llﬁ I‘I 1|5 é
-1 4
f -2
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. EITAA Aconponvpyov MaOnpa:
I 4 r 4
- » I'pont) Aoxipocio Tuqpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:
Oépa 3°
, , x2-9

Atvetann ovvépmon f(x) = e

1. Na Bpeite to medio opropov g cvvaptong f (Movaoeg 7)

2. Na Bpeite Tig Tipéc g ovvaptnong f(0) ko f(-2) (Movadeg 8)

3. Nao Bpeite T1¢ TG TOL X Y1a T1g omoieg f(X) = 0 (Movadeg 10)
Ofpa 4°

. . x%-25

Aivetann ovvépmon f(x) = N

1. Noa Bpeite 1o medio opropod g cvvaptnong f (Movdadeg 7)

2. No Bpeite ta onueion TOUNg TG YPOPIKNG TAPACTAGNS TNG CLVAPTNONG LLE TOVG AEoveS XX

KoY’y (Movadeg 8)
3. Na vroloyicete 10 6pto lim5 f(x) (Movddeg 10)
x——
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______%___ EITAA Acmpomdpyov MaOnpo:
I ” r 4
- » I'pont) Aoxipocio Tuqpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

Ohyorentn I'panty Aokipacio ot IN'eoperpia A° EITAA — Opddo A

No yopoxtnpicere TIC TPOTAGES TOV AKOLOVOOVY G «XMOTESH 1] «AavOacpéved

1.  Avo io6mlevpa Tpiymva pe ioeg meppérpoug sivar ica Yootd | AdBog

2. Otyovies ol Tpockeileveg 6€ TAEVPE IGOTAELPOL TPLYDVOL £ivor ioeg Yootd | AdBog

3. Xopdn Aéyetot To €VOVYPALIO TN TOV EVAOVEL dVO oNUEin EVOC KOKAOL Ywotd | AdBog

4. e xabe w0ookerEg Tpiywvo M d1pecog mov avticToyel e pio Thevpd Tov givor Vyog | Xmetd | AdBog
Kot dty0TOHOG

5. Avo opBoydvio tpiymva mov Exovv Tig o&gieg ywvieg Tovg ioeg pia mpog pia ival ica, Ywotd | AdBog

6. Kdabe onpeio g dyyotopov piog yaviog icaméyet amd T1g Thevpéc TG Yowotd | AdBog

7. Adpecog evog tpryd@vou Aéyetar To guBlypappo Tupa Tov gvavel pioa kopuen pe 0 | Towotd | AdOog
UEGO TNG OEVAVTL TTAELPAG

8. Av 300 tpiymva £xouv d0o mhevpés Tovg {oeg pia mpog pia kot o yovia toug ion, t0te | Zwotd | AdOog
ta tpiywva glval ica

9. Avo opBoydvio tpiymva gival ico dtov o1 KaBeTeg TAELPES TOVG givar ioeg pio Tpog pia Yooté | AdBog

10. H Syotopog evoc tprydvoun yopilel 1o Tpiynvo ot 8o ica tpiyova Yowotd | AdBog

11. Av &%o 16ookehn tpiyova éxovv Tig Bdoelg Tovg kot pio yovia mpookeipevn ot Baon | Zwoetéd | AdOog
ioeg pia Tpog pia, toTE givon ioa

12. Avtieipeveg nuievbeieg Aéyovtan ot nuievdeieg mov Exovv Kown apyn Yowotd | AdBog

13. Ta Oyn evog apPfrluydviov TpLydVov TELVOVTOL GE ECOTEPIKO GTUELO TOL TPLYDOVOL Ywotd | AdBog

14. H mhevpd BT tov tprydvov ABIT cuuBoliletar pe a Yootd | AdBog

15. Ta mopaminp®Uoto 6OV YOVIOV EIVOL TOPOTANPOUATIKEG YOViES Yootd | AdBog

16. Ot o&eiec yovieg evog opBoywviov Tprydvov gival TopamAnp®UOTIKES Yootd | AdBog

17. Xe 600 toyaiovg KdKAovg dtav dvo tO&a eival ioa, TOTE Kot Ol emikevipes Yovies mov | XmoTod AdBog
Baivouv og avtd givar ioeg

18. Kdbe onueio mov ooméyer and ta dkpo evog gubvypappov tuqupotog avikel ot | Lwotd | AdOog
pecokdfetd Tov

19. Kdbe eowtepucd onueio plag ywviog mov woaméyel and Tig mhevpés g eivan onueio g | Zwotd | AdOog
d1otoHOV

20. 'Evo aufivydvio tpiyovo de nmopel va eivol 1600KeEAEG Ywotd | AdBog
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OMyorentn I'pantt) Aoxipocio oty I'eoperpio A” EITAA — Opdoo B

No yopoxtnpicere TIC TPOTAGES TOV AKOLOVOOVY G «XMOTESH 1] «AavOacpéved

1. Avo tpiymva mov £xouv Tig Yovieg Tovg ioeg pia mTpog pia givar ioa Yootd | AdBog
2. "Yyog &vog tprydvov Afyetor o KGBeTo gubBvypappo Tpipa and pio kopuen mpog My | Xwetd | AdOog
AmEVOVTL TAEVPA
3. Mia 814e60¢ 1606KELOVG TPLYDVOL gival VYOS Kot dty0ToUog Yootd | AdBog
4. Eva tpiymvo gival okoAnvo otav 300 TAeupég Tov givat Gviceg Yowotd | AdBog
5. Eva tpiyevo givar o&uydvio otav pia yovio tov givar ofgia Yowotd | AdBog
6. Avo yovieg givar copumAnpopatikés 6tav éxovv adpoisua 90° Yowotd | AdBog
7. A¥0 16E0 evOg KOKAOL givar ioa 6Tav oL avTioTol ES YOPOES eivar ioeg Yooté | AdBog
8. Kdbe onueio g pecokabérov gvbuypdupov tunpatog womeyel and ta dkpa tov | Xmoetd | AdOog
TUNMOTOG
9. Avo 1000KeA Tpiymva pe ioec TepETPOLS glval ioa Yootd | AdBog
10. Avo tpiymva mov £yovv Tig TAEVPEG TOVG ioeC pia Tpog pia etvat ica Yootd | AdBog
11. Ouvyovieg o1 Tpookeijeves o€ TAEVPA 1IGOOKEALOVG TPLY®VOL ivat 10€g Yootd | AdBog
12. Avo opBoydvia tpiymva givon ica 6tav éxovv pio kGBe mhevpd kou pia ofeia yovia | EZootéd | AdOog
iogg pia mpog pia
13. H didpecog evog tprydvou ywpilet 1o tpiymvo og dvo ioa pépn Yootd | AdBog
14. EEotepikn yovia evog prydvov Aéyetar 1 yovia mov oxnpatiCetol and Tig mpogktdoels | Lwotd | AdOog
500 TAEVPAOV EVOG TPLYDOVOL
15. To andotnua xopdrg dryotouet ™ yopdn Yootd | AdBog
16. Av A, B, T, A dwdoykd onpeio evog kokhov ABIT" + TAA = 360° Yootd | AdBog
17. Ot d1y0TOULOL YOVIDV IGOTAELPOV TPIYDVOL Eival LEGOKADETOL TOV TAEVPOV TOV Yowotd | AdBog
18. Av %o tpiymva &xovv 00 mhevpis ioeg pia mpog pia, tote Ba £xovv ko ™ Tpit T00¢ | Ewoetd | AdOog
mAgvpd iom
19. Xe kB¢ 1000KeEAES TPiyWVO 01 TPpOoKeEineVeES o Pdom yovieg sivarl ioeg Yowotd | AdBog
20. O)a to wdmAevpa Tpiymva sival ioo peta&d tovg Yowotd | AdBog
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No yopoxtnpicere TIC TPOTAGES TOV AKOLOVOOVY G «XMOTESH 1] «AavOacpéved

1. H «kdbetog mov @épetar amd t0 KEVIPO €vOG KOKAOL TTpog pio yopdn tov, diyotouel T | XmoTod AdBog
x0pdn
2. Egeng Aéyovtar o1 yovieg mov £X0VV KO KOPLET Kot KON TAELPE YXooté | AdBog
3. AYo yovieg Aéyovtal TapamANpOUATIKEG OTav Exovv GOpoicpo 180° Yootd | AdBog
4. "Eva okanvo tpiyovo €xet OAEG TIC YOVIEC TOV AVIGEC Yowotd | AdBog
5. Yyog tprydvov Aéyeton n omdotaomn piog KOPLEng evog Tprydvov amd 1o pEco g | Xwetd | Adog
ATEVOVTL TAEVPOG
6. Katakopuenyv ywvieg Aéyovrar ot yovieg mov £yovv Ko Kopuen Kot ot TAevpis Tovg | Xwetd | AdOog
eivon avtikeipeveg nuievdeieg
7. Ot dyotopol 600 eQeENG KO TOPUTANPOUATIKOV YOVIOV TELVOVTOL KAOETA Yooté | AdBog
8. H dupecog mov avtiotoryei ot mievpd BI' tov tprydyvov ABT copfoiiletor pe o, Yooté | AdBog
9. ’Toa amoompoto mpog xopdég o€ £va KUKAO, aviiotoyolv of foeg yopdés kai | Xwetd | AdOog
AVTIOTPOPM®G
10. H dyotopog mov avrtiotoyei ot mievpd AB tov tprydvov ABIT cupforiletor pe o, Yooté | AdBog
11. Ot dryotdpot 800 KoTaKopLERY YOVIDOY gival KAOeTEG Yowotd | AdBog
12. To vyog mov avtictoyel otn mhevpd Al Tov tpry@vov ABIT cupfoiiletot pe vp Y®oTo AdBog
13. Ta kdpilo otoyyeio evOc TPLyd@VOL givar To Dy, Ot SIGUECOL KOt 0L SLYOTOUOL TOV Yowotd | AdBog
14. H mpoéxtaomn tng Sy oTOHoL LG YoViog eivol dtY0TOLOG TNG KATAKOPLONY TG YOVING Yootd | AdBog
15. H mpofoin g kopueng A gvog tprydvov ABIT o mhevpd BI' givan 1o ixvog A tov | Zwotéd | AdBog
Vyovg AA
16. M evbeia yovia £xet pétpo duthdcio piog opBng yoviog Yootd | AdBog
17. Muw mpng yovio kot pio undevikn yovio mapiotdvovtor pe pio nuevdeio Yootd | AdBog
18. Avo kotakopvenyv yovieg de pmopel va givat pn Kuptég yovieg Ywotd | AdBog
19. Kdbe tpiyavo &xel dvo apPreicg sEntepikéc yovieg Yowotd | AdBog
20. Av &%o opBoydvia tplymva €xovv v vmoteivovoa kot pio eEmtepikn yovia ofeglag | YmoTd AdBog

yoviag Tovg ioeg pia mpog pia givar ica
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No yopoxtnpicere TIC TPOTAGES TOV AKOLOVOOVY G «XMOTESH 1] «AavOacpéved

1. Awdpecog evog tprydvou Aéyetar to gubvypappo Tufpa mov evdvet pio kopvef pe o | Twotd | AdOog
HEGO TNG améEVAVTL TAELPEG
2. Av 800 Tpiymva éxovv 00 Thevpés Tovg ioeg pia Tpog pia kot pa yovia toug ion, 0t | Zwotd | AdOog
T Tplymva etvat ica
3. Avo opBoymvia Tpiywva givar ica tav ot kifeteg mhevpéc Tovg givar iogg pia Tpog pio Yooté | AdBog
4. H dyotdpog evog tprydvou yopilet To tpiymvo og dvo ica Tpiymva Yootd | AdBog
5. Av &Vo 1oooKel) Tpiyva Exouv Tig Baoelg Toug kou pia yovia npookeipevn ot Baon | Twetd | AdOog
foeg pio mpog pia, ToTE glvan ioa
6. Avtwceipeveg nuievbeieg Aéyovton ot npevheieg mov £xovv Ko opyn Yootd | AdBog
7. Ot drotdpot dVo QNG KOl TAPATATPOUATIKOV YOVIOV TEUVOVTOL KAOETO Yooté | AdBog
8. H dupecog mov avtiotoryei ot mievpd BI' tov tprydvov ABT copfoAriletarn pe 64 Yooté | AdBog
9. Avo 1oookeln Tpiyova pe ioeg mepuétpoug eivat ioa Yootd | AdBog
10. Avo tpiymve mov &xovv Tic TAeLPEC TOVG ioeg pio Tpog pia eivart ioa Yowotd | AdBog
11. Ouvyoviec o1 Tpookeijeves o€ TAEVPA 1IGOOKELOVG TPLYMVOL givat 10€g Yootd | AdBog
12. To vyog mov avtictoyel otn mhevpd Al Tov tpry@vov ABIT cupPoliletan pe vp Yootd | AdBog
13. Ta kdpla oToyyeio VO TPLY®VOL givar To D), Ot SIAUECOL KOt OL dLYOTOLOL TOV Yootd | AdBog
14. H mpoéxtaomn tng Sy oToHoL LG YoViog eival S 0TOLOG TG KOTAKOPLPTY TNG YOVING Yootd | AdBog
15. Mio gvbeia yovia &yl uérpo dumhdoto piog opHnc yoviag Yowotd | AdBog
16. Mo TAnpng yovia kot pio undevikn yovio Tapiotdvovol pe pio nuevdeio Yowotd | AdBog
17. Avo kotakopvenyv Yovieg de umopet va ivon pn koptég yovieg Yowotd | AdBog
18. KOs tpiymvo éxel d0o apPreicg sEwtepicéc ymvieg Yootd | AdBog
19. Kd0e tpiyomvo éxer d0o apPreicg sEwtepicéc yovieg Yootd | AdBog
20. Av 8v0 opBoydvio Tpiywva €xovv Ty vroteivovco ko pio ewtepch) yovia oelag | Zwotd | AdOog

yoviag Tovg ioeg pia mpog pia givon ica




Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng
1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
EITAA Acmpomdpyov MaOnpo:

I’»))D)»))B

I'panty Aokipacia Tpunpoa:

|

Hpepopnvia:

Ovopoarenovopo:

Olvyérentn I'ponti Aoxkipacio otnv Aryefpa B” EITAA
Oépo 1°: No Bpeite moleg and TIC TUPUKATO YPOUPPES £ivOl YPOUPIKES TOPUGTACELS APTIOG KOL TOLEG

TEPLTTI|S CLVAPTN GG KUL TOLES TITOTA 07T TO. HVO

Y. g g i . 5 Y. . : v " Y;

Oépno 2°: No oopTANPAOCETE TIC TUPUKATO YPUUNES DOTE VO TAPLOTAVOLY

A) aptwo cvvapTnon B) IeprrT1] ovvaptnon I') ovte dptwe ovte meprrTy
ouvépTnon
¥ p 2,
(] x o x o x

O¢po 3°: Na oyeddoere T YPUPIKN TO.PAGTAGT] PidS CVVAPTI OGS DOTE VA Eival

A) aptia cvvaptyon B) IlgprrTi] cuvapTOoN I') oVte dpTia ovte meprrT

ouvvapTN O
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ﬁ EITAA Aormpomvpyov MéaOnpa:
_— pomupy np
. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

Ohyorentn I'panty Aoxipocio otnv Ahyeppo A” EITAA

Oépa 1°: Na amodeitete ot |a * B| = |a] * |B| (Movaoeg 08)

Oépa 2°: Na amodeilete o0t |a + B| < |a| + |B| (Movaoeg 12)
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Qpwia I'ponti) Aokiypooio oty Adyefpo B” EITAA
Opaoa A
Oépa 1°: A) No emhé€ete ) o®OT omavinon ywo o akoAovbo epdtnua: «H cvvaptnon f, g
omoiag 1 YPAPIKY TAPAGTACT) TPOKVTTEL OO 0VO SLOOOYIKEG LETATOTIGELS TNG YPOPIKNG TAPAGTAUCTG
g ovvapmong e(x) = 3x? piog oprioviiag katd 1 povade mpog To aploTepd Kot piog KoTakopueng
KOTé 2 LOVASEC TPOG TO TAV®, £YEL TOTO»
A) f(X) =3(x-1)2+2 B) f(x) = 3(x — 1)> -2
I f(x) =3(x +1)? + 2 I f(x) =3(x +1)>-2 (Movédec 10)
B) Noa yopaxtmpioete 11g mpotdoelg mov okohovBolv pe X av eivar Zootég Ko pe A av givat
AavBoopéveg:
I.  Av pia cuvaptnon f eivar yvnoimg avéovoa, tote  — f elvan yvnoing edivovoa
ii.  Mia yvnoing povotovn cuvaptnon €xet to ol pia pila
iii.  Ymapyet yvnoiog povotovn cuvaptmon mov diépyetot and ta onueio A(1, 2), B(2, 1), I'(3,3)
(Movdadeg 3X5 = 15)
Oépa 2°: Apod PEAETNOETE TPOGEKTIKA TN YPOPIKT Tapdotacn ¢ cuvaptnong f, va anaviioete
GTO TOPOKATO EPWOTNLOTOL
A) Na Bpeite ta dwctipato oto omoio n cuvdptnon eivar yvnoing Oivovca Kot To S1GTHLATO GTA
omoia 1 cvvaptnon givorl yvnoimg avovoa (Movéoeg 15)
L B) Na TpoGd10piGETE TOL TOTIKA 0KPOTOTO. THS GLVAPTNONG,

Kabmg kot T1¢ Béoelg TV akpotdatmv avtdv (Movadeg 10)
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|

Hpepopnvia:
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Oépa 3°: A) No Bpeite moteg amd T1g TopaKAT® YPOUUES EVOL YPOPIKES TAPUCTACELS APTIOG,
mePLTTNG N Timota omd Ta 600

Yyfqua A (Movéadec 04)  Xyiua B (Movddeg 04) Yo I' (Movadec 05)

YA VA / VA /
y=f(x) y=g(x) |

—_|0 X 0 X // 0| X

B) No couminpocete T1g mopokiTe YPOUUES DOTE VO TOPLGTAVOLY YPAPIKESG TOPACTAGELS APTLOG
oLVAPTNONG (Movéadeg 3X4 =12)

/

/C: 4 G

/

y4 y
G

>xv

0

Xy

A
I
!
[ |
O]l I\| % ()’
|

Oépa 4°: 210 1010 GUGTNUA GVVIETAYUEVOV VO TOPAGTHGETE YPOPIKA TIG GLUVOPTNCELS:

F(X) = |x| (Movédec 09), F(x) = |X| + 3 (Movadec 08), F(X) = |X| - 2 (Movadeg 08)
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Qpwia I'ponti) Aokiypooio oty Adyefpo B” EITAA
Opaoa B
Oépa 1°: A) No emhé€ete ) o®OT omavinon ywo o akoAovbo epdtnua: «H cvvaptnon f, g
omoiag 1 YPAPIKY TAPAGTACT) TPOKVTTEL OO 0VO SLOOOYIKEG LETATOTIGELS TNG YPOPIKNG TAPAGTAUCTG
e ouvapong o(x) = 3x? piog optldvTiag Kotd 2 HoVASES TPOC T aPLETEPE KO LI0G KOTAKOPLONG
katd 1 povada mpog ta Tavm, £xel THTON
A)f(X)=3(x-2)2+1 B) f(x) =3(x —2)>-1
I f(x) =3(x +2)° + 1 INf(x) =3(x+2)>-1 (Movédec 10)
B) Noa yopaxtmpicete 11g mpotdoelg mov akolovBoldv pe X av eivar Zwotég kot pe A av elvon
AavBoopéveg:
IV.  Av pio ovvaptmon — f eivan yynoiog avéovoa, tote 1 T ival yvnoing bivovca
V.  Mia yywnoimg povatovn cuvaptnon oev €xet kapio piCa
Vi.  Yzapyetl yvnoimg povotovn cuvaptnon mov diépyxeton amd ta onueion A(L, 1), B(2, 2), I'(3,3)
(Movdadeg 3X5 = 15)
Oépa 2°: Apod PEAETNOETE TPOGEKTIKA TN YPOPIKT Tapdotacn ¢ cuvaptnong f, va anaviioete
GTO TOPOKATO EPWOTNLOTOL
A) Na Bpeite ta dwctipato oto omoia | cuvdptnon eivar yvnoimg Bivovca kot Ta S1GTHHATO GTA
omoia 1 cvvaptnon givorl yvnoimg avovoa (Movéoeg 15)

B) No mpocdopicete 1o TomKd 0kpdTATO TNG GLVAPTNOMNG,

Kabmg kot T1¢ Béoelg TV akpotdtmv avtdv (Movadeg 10)
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I’»))»»»E

I'panty Aokipacia Tpunpoa:

|

Hpepopnvia:

Ovopoarenovopo:

Oépa 3°: A) No Bpeite moteg amd T1g TopaKAT® YPOUUES EVOL YPOPIKES TOPUCTAGELS APTIOG,
mePLTTNG N Timota omd Ta 600

Yyfqua A (Movéadec 04)  Xyiua B (Movddeg 04) Yo I' (Movadec 05)

N Y4
y=f(x) y=g(x) ' /
/\ yéh()()

v X \ X 0)

X

B) No copuninpooete T TopoKaT® YPOUUES DOTE VO TOPICTAVOVY YPOUPIKES TUPACTACELS TEPITTNG
oLVAPTNONG (Movéadeg 3X4 =12)

/

VA YA y A
G /CJ G

0l N\ % 0

WY

0

Xy

Ofpa 4°: 210 1010 GUOTNUO GVVIETAYUEVEOV VO, TOPAGTHCETE YPAPIKA TIG GUVOPTNCELS:

F(X) = |x| (Movédeg 09), F(X) = |X| - 3 (Movadeg 08), F(X) = || + 2 (Movadeg 08)
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Qpwia I'pont) Aokipoocio ot N'eoperpio B” EITAA
Opaoa A
Oépa 1°: A) No 010TVTOGETE TOV 0PIGUO TOV TAPUAANALOYPARPOV: (Movadeg 10)

B) No yopaxtnpicere TIg TPoTdoelg Tov akorovBovv o¢ Xmotég 1] AavOaopévec:
1. Ot duwydviol Tov TapPAAANAOYPALULOL d1XOTOHOVVTOL
2. Oleg o1 yovieg Tov TETPay®VOL givort opBEg

3. Oleg o1 mhevpég Tov pouPou sivar peta&hd tovg ioeg (Movaoeg 15)

Ofpa 2°: A) No avo@épete 000 TPOTOVG pE TOVS 0OIOVG PTOPOVNE Vo amodeicovpe OTL Eva
TeTpamAgvpo givar opBoymvio: (Movaoeg 08)
B) No oavogépere 600 opoldtTnTeSs Kol 000 O0QOPES, OV GPOPOVV TALVLPES, YOVies N
owayoviovg, netad Tov «Tertpdyovo — Poppoc» (Movadeg 12)
I') X¢g T eidovg Tpiymva yopiletar To opBoy@dVIO 0o TIS Loy ®VIOVG TOV; (Movaogg 05)

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
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Ofpa 3°: Na vroloyicete TIC YOVieg TOV mapailnioypappov Tov oyfjuatos (Movadeg 25)

A B
r

Ny 3 e i~ L e
>~/ & 3L Syt
~ | — I  F  cececccsctcccccssccsccccssesscsccssoscssscssosss
3 3 T // /
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Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng

)
% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
=
. EIIAA Acnpondpyov MaOnpa:
I 4 r 4
- » I'pont) Aoxipocio Tuqpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:
Qpwia I'pont) Aokipoocio ot N'eoperpio B” EITAA
Opaoa B
Oépa 1°: A) Na orotvmr@cete 10V 0pLopo Tov opBoymviov: (Movadeg 10)

B) No yopaxtnpicere TIg TPoTdoelg Tov akorovBovv o¢ Xmotég 1] AavOaopévec:
4. Ot odwydviol Tov popPov eivar kébeteg
5. Oleg or ymvieg Tov popPoug sivar ioeg

6. Kabe poupog sivar tetpdrywvo (Movaoeg 15)

Ofpa 2°: A) No avo@épete 000 TPOTOVG PE TOVS OMOIOVG PUTOPOVUE VO 0modei&ovpe 6T Eva
TeTphmigvpo givar poppoc: (Movaoeg 08)
B) No oavogépere 600 opoldtTnTeSs Kol 000 O0QOPES, OV GPOPOVV TALVLPES, YOVies N
owayoviovg, netad Tov «Tertpdymvo — OpBoydvio» (Movaoeg 12)
I') Xg 11 €id0vg TPlywVva Y®PILETAL TO TETPAY®VO OO TIS LAY OVIOVS TOV; (Movaogg 05)

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
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6&5 EITAA Acmpomdpyov MaOnpo:
_. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

Oépa 3°: Na vroloyicere TIC YOViEGg TOV Tapariinrioypdpupov Tov oyfquotos (Movaoseg 25)
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Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng

)
% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
=
. EIIAA Acnpondpyov Maonpa:
. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

Qpwia I'panti) Aokipooio ot N'soperpio A° EITAA
Opaoa A
Oépa 1°: A) Na owtvaocete 10 1° kprripro weotntog tpryoveyv (I1-T' - I): (Movades 10)

B) Na yopoxtnpicere TIC TPOTAGELS TOV 0KOAOVOOUY MG L6TEG )| AavOaouéives:

1. Av &0 Tpiyova £xovv Tig YOVieg Tovg iogs pia mpog pia, T0TE givan ioa

N

Xg 0v0 Tpiyova anévavtl 0mo ioes mievpés fpiokovran ioeg yovieg

3. Av d8¥0 Tpiymva £ovv 600 Yovieg ioeg pia wpog pio, T6TE OO £x0VV KO TNV TPITN TOVG
yovia ion (Movaoeg 15)
Ofpa 2°: A) No e&nynoete yworti dgv givan ica to TpiyOve T0V GYPATOG, TAPOTL £X0VV 6VO
mhevpég loeg Ko pia yovia ion (Movéoeg 10)
o e
/.v
A GBI eiieiiiiecucsnsansrsansussesussrsassrsansusaesussrsansrsansusans
\ &/ \
4 \E, AV B iiiircesrrreicrserserestestesarsestessnsenrestaransenrarsnns

(99)

9

p

i N
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N

B) Na artohoyneste ywoti sivan ica ta opOoydvia Tpiyove ABI kot AT'A (Movaogg 15)
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\\\ ....................................................................................
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29
% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
______%___ EITAA Acmpomdpyov MaOnpo:
I ” r 4
- » I'pont) Aoxipocio Tuqpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

Oépa 3°: A) X1o oynua wov diveton woyvel 6Tt AB = AT ko AA = AE. Na amw0dei&ete 6TL 16 VEL
BA=TE (Movaoeg 10)

B) "E6to 70 6ookerig Tpiymvo ABI', AA L AB kan AE L AT, pe AA = AE. Na omodei&ete 61
woyver BA =TE (Movaoeg 15)

A E

Oépa 4°: To tpiyova ABI kot A'B'T” tov oyfpatog £xovv Tig dryotopovg AA kot A'A” icec. Na

amodcicere oTL:

A A’ A)AB=A'B’ (Movaoeg 10)
4N &0,\ B) AB[ = A'BT’ (Movédeg 15)
l‘,( \\ ' % \'\ ..................................................................
N\ N
’ N MU o oreereercmrinrieier e esre e arr s essenaseeneenans



Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng
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% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
=
. EIIAA Acnpondpyov Maonpa:
. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

Qpwia I'panti) Aokipooio ot N'soperpio A° EITAA
Opaoa B
Oépa 1°: A) Na owtvnocete 10 1° kprrnpro weotntog tpryovey (I'-I1-TI'): (Movadec 10)

B) Na yopoxtnpicere TIC TPOTAGELS TOV 0KOAOVOOUY MG L6TEG )| AavOaouéives:

1. Av dvo Tpiyova £xovv Tig TAEVPES TOVS Toeg pia mpog pia, ToTE givan ioa

2. Xg 0v0 Tpiymva anévavtt and iceg yovieg fpiokovral iceg mAgvpéc
3. Av 800 Tpiymva £xovv 0v0 Thevpés ioeg pia mpog pia, ToOTE OO EY0VV KOL TV TPiTH TOVG
mhevpd ion (Movaoeg 15)
O¢fpa 2°: A) Na eEnyfoete ywoti givon ica Ta TPiywva TOV GYNRATOG (Movéoeg 10)
"&\ E - 7 cm [ Teeeeeeeeeeesiiiiiiiiii
4 \\) 2 Y . cocccccccrccnseccvescosscvsscnssonsssasoseesscrsscssscnsssessscess
‘05 \o\,b o:\_ 5
DNC /@ ceereeeereriieecereeteneeraetnneeeanernneesnsennereassenneenes
BT
cm L. teececscecasasecesscssasanescsssssaranssssssssaranesesssssarnnsnes
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29
% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
______%___ EITAA Acmpomdpyov MaOnpo:
I ” r 4
- » I'pont) Aoxipocio Tuqpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

Oépa 3°: A) Xto oynpo wov diverar woyvel 0Tt OA = OI' ko OB = OA. Na amodeicere 0T 1oy vEL

BI' = AA (Movaoeg 10)

B) 'Eotm 10 w60ookerig Tpiyovo ABIC, AA L AB kv AE L AT, pe AA = AE. No amodci&ete 611

woyver BA =TE (Movaoeg 15)

A BT

O¢pa 4°: Ta tpiyova ABI kv A'B'T’ Tov oyijpatog éxovv, 4 = A, AB=A'B’ ki Tt vyn AA

Kol A'A” ica. Na amodeilete oTL:

A A\ A)B=F (Movadeg 10)
T "\\ B) ABI'=A'BT” (Movaodeg 15)
> \ ‘f‘,}, F \\‘ ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
/ \ /,.‘ \\
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)
% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
=
. EIIAA Acnpondpyov Maonpa:
I 4 r 4
- » I'pont) Aoxipocio Tuqpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:
OMyorentn I'panti) Aokipoocio otnv Adyefpo I'” EITAA
Opaoa A
Oépa 1°: Meretdpe TG KOTOIKOVS P0G TOANG MG TPOGS TIG LOLOTNTES:
A. Hukia B. Yyog I'. Evo6onpa A. MopooTtiké enimedo

Na yapoktnpicete 11g mopamdve petafantég oe A. Ilolotuég, B. ITocotikég Atakpiréc ko

I'. TTocotucéc Xuveyeic

Oépa 2°: Ta amotreréopato tov eeracewv 10 portntdv Tov Madnpatikod TUqpETOS 6TO
padnpo Cpoppucen Ahyeppa qrav: 8, 8, 5,4, 8,10, 1, 2, 2, 3

Noa Bpeite:

Oépa 3°: Tv &rete vo TOPATNPNOETE GYETIKG ME TNV TOLOTNTO TOV TOPUKATO EMAEYPUEVOL
ogiyporog:

[Ma va Bpodue 11 0mad1kég mPOTIUNGELS TOV Kotoik®mv g EALGSaG, potioape dtopa omd 10 0o
Acmnpomipyov:

Oépa 4°: T va Bpoope to TA0oc TV Kanviet®V otnv EALGda, mpape éva deiypo 1000
atopov. Ilowog givar 0 KaAOTEPOG TPOTOS VO OLOAEEOVUE TO delypa 00 TOV TANOVGNO;

Oépa 5°: Xg éva ovvoro 100 padntov (70 ayopra ko 30 kopitowa) emiéyovpe éva dgiypa (20
ayopro ko 5 Kopitora). Eival 1o deiypa aviimpooonevTiko;
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% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
=
. EIIAA Acnpondpyov Maonpa:
I 4 r 4
- » I'pont) Aoxipocio Tuqpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:
OMyorentn I'panti) Aokipoocio otnv Adyefpo I'” EITAA
Opaoa B
Oépa 1°: Meretdpe Toug podntég £vog 6Y0Aheiov ®C TPOG TIS WOLOTITES:
A."Yyog B. ®v)o I'. Tagn A. BaOpog tetpapnvov ota Madnpatikd

Na yapoktnpicete 11g mopamdve petafantég oe A. Ilolotuég, B. ITocotikég Atakpiréc ko

I'. TTocotucéc Xuveyeic

Oépa 2°: Ta amoteréopato Tov e£eTdoemv 8 PortnTOV T0V PUVOIKOV TUNNOTOS 6TO PAONpO
Ipappuiy Aryeppa tav: 8,8, 5,10, 1, 2,2, 3

Noa Bpeite:

Oépa 3°: Tv &rete vo TOPATNPNOETE GYETIKG ME TNV TOLOTNTO TOV TOPUKATO EMAEYPUEVOL
ogiyporog:

IMa va Bpovue Tic mpoTiunoelg o€ Kapé tov kotoikwv g EAAGSaC, potioape dtopa and OAn v
EXLGSa pe Toyaio tpémo:

Oépa 4°: T va Bpoope 10 péco ewooonua otnv EALdda, mpape éva ociypa 500 atopmv. Ilowog
givar 0 KaAVTEPOG TPOTOS VA draAéCovpe TO deiypo amé Tov TAnOvopo;

Oépa 5°: Xg éva ovvoro 100 padntov (40 ayopra ko 60 xopitown) emréyovue éva deiypo (4
ayopro kon 6 kopitora). Eivar 1o dgiypa avtimpooonevTiKo;




Hoavaywwtng Mavtiapng

MoaOnpatikog MSC — Ekmardevtikog

’))))))))))E

Ozopia 'sopetpikav Tonov — l'sopetpio A ETTIAA

|

Ovopoarenovopo:

Baowoi I'eopetpikoi Tomor

KvkAog — Meooka0etog — Aryotopog

1. O kvKAog civar évag yemueTpikdg tOmog, oo OAo To. onueiol TOv .——_ﬁ\
Kot puoévo outd, £xovv TV 10TNTO VO OTEXOLV LKL OPICUEVT| / .
.
| L

amootoon and £vo atadepd onpeio.

.\h__/.,

2. H peocokdBerog evog evbOypappov tuniupoatog  elvar  évog g
f . , , . M
YEOUETPIKOS TOTOG, apov OA0 Ta opEin TNG KO LOVOV 0VTd, €00V R
, ’ ’ ’ , , " \\-‘-L
™V 10T VO, IGUTEYOVY amd TOL Akpa TOL EVOVYPAUUOV TUNLATOG. e .
A B
3. H dyotépog pog yoviag etvar £vag yeopeTpikodg TOTOC, apod Ol

T onpeia g Kot povo avtd (amd ta onpeia g yoviag), 16améyovy

amd TIG TAEVPES TG YOVIAG.

Epomoag Katavonong

1. Zopnp@OcTE TA KEVA OTIC TPOTAGELS TOV OKOLOVOOVV:
a. O yeopetpwkdg TOMOG TOV KOPLO®OV TOV 1GOCKEADV TPLYOVOV LE YVOOTY Pdon
oL PP

b. O yewuerpikog tOm0¢ TV onueiov mTov oomEyovy and 600 TEPVOuEVES gVBEiEC
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=
. EIIAA Acnpondpyov Maonpa:
. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

OMyodrentn I'pantt) Aoxipacio oty I'eopetpia A” EITAA

No 00GETE TOV 0PLOUO TOV YEOUETPIKAV TOMTOV KUKAOG, HEGOKAOETOS EVOVYpaNpOV TUNNOTOG

Kol o1oTopog yoviag:

INo k@0 yeopetpkod 100 Vo KATUGKEVAGETE KOL TO AVAAOYO CYNRA:

Kvxhog Meooka0eTog Ayotopog
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)
% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
=
. EIIAA Acnpondpyov Maonpa:
. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

OMyorentn I'panty Aoxpocio oty I'eopetrpio B EITAA

Opada A: Na amodcilete 011, 1 SLAUECOG 0OPOOY®OVIOV TPLYDOVOL TOV PEPOVLLE OO TNV KOPLPN TNG
opOnc yoviag givat iom e TO GO TG VTTOTEIVOLGOG.

Opada B: Na amodciEete 0TL, av 1 SIAUECOG EVOG TPLYDOVOL 1GOVTOL UE TO HGO TNG TAEVPAS GTNV
omoia avtioToyel, TOTE TO TPiymvo elvar opBoydvio e vtoteivovsa TV TAEVPA QLTY.

Opada I': Na amodeiere 611, av oe £va opfoymvio Tplyovo o yovia tov wovtal pe 30°, 1ote 1
ATEVOVTL TAELPA TOL EIvVOL TO HIGO TNG VTOTEIVOLGOG.

Opada A: Na amodeiete 011, av o £va opBoydvio tpiywvo 1 pia kdBetn mAevpd tov givon iom pe
T0 GO TG LToTElVOVOAG, TOTE N AMEVOVTL YoVia omd vt T TAELPE, givar iom pe 30°.

= Hapatipnon: Kabe awodeién va covodgvetor and to avaroyo oynpa!l!

------------------------------------------------------------------

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
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Ovopoarenovopo:

Havaywwtyg Mavtiopng

MoOnpotikog MSc — Exkrardgutikig

Ozopia — I'eopetpia B EITAA

=

Na amodciete 0TL, 1 6141EC0C 0pOoYVIOV TPLYDVOL TTOV
QEpovpe amd TV Kopuen e opdng yoviog sivat ion pe o
U6 ™S vVtoTEivovsag.

Am6d21En: 'Eoto 10 ophoydvio tpiyovo ABIT (A = 1L) kot
AA m 314pec0g TPOG TNV VIOTEIVOVGAL.

[Ipoekteivoupe ) ddpueco AA kotd ico tpuqpa AE.

To tetpdmievpo ABEL givar mapaiinioypopupo, agov ot
dloy@viol Tov d10TopOvVTOL.

Emmiéov 10 maparinioypappo ABEL éyel ™ yovia tov
A = 1L, emopévag to ABET 0a givat opfoydvio.
I'vopilovtag mwog ot dwydvior Tov opboywviov eivon

peta&d Toug ioeg, ToTE:
Br
AE = BI' = 2AA = BT :>AA=7

(brep £6€1 HETEA)

Na amodeiere 0t1, av 1 Sbpecos evOC TPLYDOVOL 1G0VTOL
HE TO GO TNG MAEVPAG OTNV Omoid avTIoTOLEl, TOTE TO
Tpiymvo givar opfoymvio pe voteivovsa T TAELPA AVT.
Amnooeiln: 'Eoto 1o piyovo ABI kot AA 1 d1dpecog mpog
v migvpd BT

[Ipoekteivoupe ) ddpeco AA kotd ico tpuqpa AE.

To tetpdmievpo ABED givanr mopaAinioypappo, agov ot
dloy@viol Tov d1yoTopovVTaL.

EmimAéov 10 mopoarnidypappo ABED  éyet  ioeg
dwywviovg, emopévag to ABEIL Oa eivan opboydvio.

Koté ovvénew, A = 1L.

(6mep £0&1 HETEM)



Hovaywwtng Mavtiapng

MoaOnpotikog MSc — EKmtoidgvtikog

Ozopia — I'eopetpia B EITAA

£
$
I
e ——
Ovopoarenovopo:
B
L
30°
A
n
g
A
B
[
A
n
g

Na amodeitere 6TL, ov oe éva opBoymvio Tpiyovo o
yYovia Tov wobtar pe 30°, T0TE 1 omEVOVTL TAELPA TOV gival
70 [od NG vVIToTEivOLCHG.

Am6d£1En: 'Eoto 10 ophoydvio tpiyovo ABIT (A = 1L) kot
AA m d1dpecog Tpog v vroteivovoa.

Agdopévov 6t n yovia B = 30°, t61e 010 Tpiymvo ABI:
['=180°—-B — A =180°—30°—90° = 60°
Emmiéov, AA didpecog mpog v vmoteivovsa, dpa Oa
glvan ion pe 1o wod g kal 1o tpiyovo AAIT Ba givan

100KeMéC pe Paon AT. Svvenog, { = I = 60°.
Axoun, oto tpiyovo AAT Ba €yovpe:

) =180° —{ — I = 180° — 60° — 60° = 60°
Apa, 10 Tpiyovo AAIL Ba etvan 106mAELPO, OmOL:

Br
Al = AT’ = Al' = -

No amodciete 0TL, av o€ €vo opboymvio tpiymvo 1 pia
KGOetn TAEVPA TOV givar ion pe To UIGO TG VTOTEIVOLGOC,
TOTE M OmEVOVTL YoOvio amd vt TN TAELPE, ivol iom pe
30°.

Am6d£1En: 'Eoto 10 ophoydvio tpiyovo ABI (A = 1L) kot
AA M 314ueG0G TPOG TNV VTOTEIVOVGA.

Emeidn AA d14pecog mpog v voteivovoa:
AA = g = AA = AT
EmmAéov, amd v vdbeon Eyovpe o6t AI' = AT
Kotd cvvéneta, to tpiyovo AALT Oa eivan 1odmhevpo, dpa.:
I =60°
Yuvenmg, 6to opboymvio Tpiyovo ABI:

B=180°—-T—A =180° — 60° —90° = 30°



Moavaywwtng Mavtiapng

ﬁ Madnpotikog MSc — Exknoideutikog
-ﬂ—
e Acknogig Tpryovopetpioag — Alyeppo B EITAA
e ——
Ovopoarenovopo:
3 3
2 2
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% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
=
. EIIAA Acnpondpyov Maonpa:
. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

OMyorentn I'panty Aokipocio otnv Alyeppa B” EITAA — Opdoa A

Oépno 1°: T kobepio amd TIC TOPOKATO® YPUPIKES TOPUOCTAGES, VO VITOAOYICETE TIS

ATAPOITNTES TINES TOV TUPUPRETPOV, OGTE VO, OPICETE TIS AVTIGTOLYES GUVUPTNOELG

10123\4]%73 10 11 A2

w

[N

-

o

=

r

|
w

-

NSNS
IEAVARAS

o

-

Oépa 2°: H marippora o€ pia Oarhdoora Teproyn meprypaeeton amwod Tn cvuvaptnon:
y = 3 - nu(2t), 6mov y givar 10 HVIYog TS 6TAOUNS TOV VIATOV 6€ PéTPa Kt t 0 povos 6€ MpPES.

I) Na Bpeite ™ ow@opd avapeco oty YNAOTEPT TANUUVPIOE KOl T LOUNAOTEPY] GUTOTY,

KOO®OG KoL TNV TEPL0O0 TOL PUIVOREVOV.
IT) Na kavete ™ ypaikn tapactaot g covaptnons ywo. 0 < t < 2m.

(Ta Oépoato sival w6oTIRO)
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. EIIAA Acnpondpyov Maonpa:
. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

OMyorentn I'pantt) Aokipacio otnv Ahyefpo B” EITAA — Opdoa B

Oépno 1°: T kobepio amd TIC TOPOKATO® YPUPIKES TOPUOCTAGES, VO VITOAOYICETE TIS

ATAPOITNTES TINES TOV TUPAPRETPOV, DGTE VO, OPICETE TIS AVTIGTOLYES GUVUPTNOELS
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Oépa 2°: "Eva oy vior kpépetar pe £va ghatipro amo to Tafdvi kon anéyer and 1o matope 1m.

Otav to maryvion avePfoxkarepaiverl, T0 VYOG TOV GO TO TATOPA 6€ PETPA TEPLYPAPETOL ATO TN

cuovaptnon: y = 1 + ; - ovv(2t), 6mov t 0 ypovog og devTEpoArEnTO.

I) Na Bpeite T 010Qopd avapEGH 6TO PEYIGTO KOL GTO EAGYLOTO VYOGS, KOOGS KoL TNV TEPL0DO

TOV QUIVOUEVOD.
IT) Na kavete ™ ypaikn tapactaot g covaptnons ywo. 0 < t < 2m.

(Ta Oépoato sival w6oTIRO)
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=
. EIIAA Acnpondpyov Maonpa:
I A
——— Epyacia B” Tetpapijvov  Tpijpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

Epoton 1 (dev padporoyeitan): Ilowa eivar 1 oyéon pov pe 1o podnpotikd;

Epotmosag 2 kor 3 (ovopperéyovv otn Pabporoyio): Emréyo vo avantiom 600 amd Tig

TOPOKATO EPOTNOEG:

1. og emmpéocav To podnpotikd Tov TPOTO pe TOV O0mOi0 avamTUYONKE N avOpomivy
KOwovia;

2. Ioweg €@appoyéc TOV peONPATIKAOV £(0VV ETNPEAGEL TNV TEYVOAOYIN KOl TNV EMGTIUN;
3. Iog ov podnpotikés €E16MOELS YPNGLUOTOOVVTAL O©T] APAYHOTIKY] (o1 Yoo TN

apoPieyn Qaivopévov;

4, [Mog ov pednpatikoi ocvvéfarav otnv avadmwTLn TOV VTOAOYIOTAOV KOl TG WYNOLOKIG
TEYVOLOYIOC;

S. [og N yeopeTpio ennpEace TOV GYEOLUOUO TOV UPYLTEKTOVIKOV £PYMV;

6. [og ov podnpotikéc apyéc e@uppolovrtor oTNV OIKOVORIQ KOl T1) YPIIUETOOLKOVOULKT
avaivon;

7. Ioweg givan o1 QappoyEg TOV padNpaTIKAOV 61N froloyic Kol TNV LOTPIKT;

8. I®g o kpvaTOYpOPIKES TEYVIKES PacilovTar oTa padnpaTikd;

0. o poéio mailovvy or poONUOTIKOL GTNV OVTIHETOMIO] TOV TEPPULLOVIIKOV
TPOKAMGEOV;

10. II®g N 6TUTIOTIKN YPNGLHOTOLEITAL VIO TV AVIAVGT KOl TNV TPOPAEYN TOV KOIVOVIKAOV

QUIVOPEVOV;



Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng

)
% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
=
. EIIAA Acnpondpyov Maonpa:
I , , , ,
e Epyocio B Tetpapivov  Tpnpa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

11. IIog M ypogwn avomapdaotaoy ocoopuévev Pondd otnv katavonon mToAOTAOK®V
apofinudTmv;

12. og n padnpaticn Aoykn coppfdiier oty avaatToén g TELVNTIS VONROGUVIC;

13. I ®g o padnpatikés apyés epapuoovror 6T HOVGIKN KOl TIS TE(VES;

14. Iowu givar n oyéon petold TOV podNRATIKOV Kot TS KaOnpepivig {onfg;

15. [Iog ov yvvaikeg £xovv copuPdaier 6TV eMOTNUN TOV HOONMUOTIKOV KOl TO0 POLO
owdpapatifovv onuepa;

Amaviiosig:

Epotypa D e eeeeteeetetetteeatetettteatotatotnatenatotnatotatotatetettosatetnatoatotrttoratosntttnatonnsesnas

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
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Ovopoarenovopo:

1° Hpepnioro

EITAA Acmpomdpyov

I'panty Aokipacia

Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng
MoaOnpatikog MSc — Ekmardevtikog
MaOnpo:

Tpipe:
Hpepopnvia:

OMyorentn I'panti) Aokiypocio oty Adyefpo I'” EITAA — Opaoa A

Oépa 1°: No copmAnpaOGETE TO KEVA GTOV TUPOKATO TIVOKOL:

Xi vi Ni fi fi% Fi Fi%

1 5

2 8

3

4 2 20 100
XYvolro 20 - 100 - -

(Movadeg 0,5X20 = 10)

Ofpa 2°: Ov mapokdro apOpoi mapovcidlovv Tig evdcitelg evog Laprov, To omoio picape 20

Qopéc:
1 2 3 4 5 6 5 5 4 3
2 1 2 2 5 6 4 4 2 1
A. No copmAnpaOGETE TOV TOPOUKATO TIVEKE GUYVOTHTOV pe fdon Ta mapandve ogdopéva
Xi i Ni fi fi% Fi Fi%
1
2
4
)
6 1 100
Yvvolro 20 - 1 100 - -

(Movadeg 0,2X35=17)

B. Amé tov mivaka ToV A EPOTINUATOS VO ATUVTICETE OTU TOUPUKATO EPOTIUATOA:

a. Iléoeg piyerg Egovv Evoeitn peyoivtepn tov 2:
b. Moéosg piyerg £xovv évoeén Tovidyiotov 3:

c. ITocseg piyerg £xovv £voeien Tovrayiotov 1 kot 1o oAV 3:

(Movadeg 1X3 = 3)
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Ovopoarenovopo:

1° Hpepnioro

EITAA Acmpomdpyov

I'panty Aokipacia

Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng

MoaOnpatikog MSc — Ekmardevtikog

MaOnpo:

Tpipe:

Hpepopnvia:

OMyorentn I'panty Aoxipacio otnv Ahyefpo I'” EITAA — Opaoo B

Oépa 1°: No copmAnpaOGETE TO KEVA GTOV TUPOKATO TIVOKOL:

Xi vi Ni fi fi% Fi Fi%

1 2

2 8

3 5

4 20 100
XYvolro 20 - 100 - -

(Movadeg 0,5X20 = 10)

Ofpa 2°: Ov mapokdro aprOpoi mapovsidlovv Tig evdcitelg evog Laprov, To omoio pilape 20

Qopéc:
2 2 2 1 1 1 5 5 3 3
4 5 5 5 6 1 1 2 3 1

C. No copumApaOGETE TOV TUPUKATO TIVOKO GVYVOTHTOV NE Bdon To Tapandvem dcdopéiva,

Xi

vi

Ni

fi

fi%

Fi

Fi%

1

2

1

100

2vvolo

20

100

D. Ané tov wivaka T0V A EPOTIUATOS VO ATOVTICETE GTO TUPOKATM EPOTNRATO:

a. Iléoeg piyerg Egovv Evoeitn peyoivtepn tov 2:
b. Moéosg piyerg £xovv évoeén Tovidyiotov 3:

c. ITocseg piyerg £xovv £voeien Tovrayiotov 1 kot 1o oAV 3:

(Movadeg 0,2X35=17)

(Movadeg 1X3 = 3)




Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng

% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
__i EITAA Acmpomdpyov MaOnpo:
. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

Ohyorentn I'pantty Aokipacio otnv Alyeppo A" EITAA — Opaoa A
A. No Moete Ty gbicoon: X2 —5X+6 =0 (Movédeg 6)
B. Na mapayovromouoete 10 TpLdvopo: X —5X + 6 (Movddec 6)
C. Na Adoete TV avicoon: X2 —5X+6 > 0 (Movédeg 8)



Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng

% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
__i EITAA Acmpomdpyov MaOnpo:
. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

OMyorentn I'pantty Aoxipacio otnv Alyeppo A" EITAA — Opaoo B
A. No Moete Ty gbicoon: X2 —4X +3 =0 (Movédeg 6)
B. Na mapayovromouwcete 10 TpLdvopo: X2 — 4X + 3 (Movddec 6)
C. Na Adoete TV avicoon: X2 —4X +3 <0 (Movédeg 8)



Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng

% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
__i EITAA Acmpomdpyov MaOnpo:
. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

OMyorentn I'panty Aokipocio otnv Alyeppa B” EITAA — Opdoa A
Na gletdocte ov To molvdvopo: P(X) = 3X3 — 2X? —3X + 2, &e axépoeg piles, pe ™

Bon0sra Tov oyfparog Horner



Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng

% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
__i EITAA Acmpomdpyov MaOnpo:
. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

Ohyorentn I'panty Aoxipacio otnv Alyeppa B” EITAA — Opddo B
Na gletdocte ov To molvdvopo: P(X) = 4X3 — 2X? — 4X + 2, &e axépoeg piles, pe ™

Bon0sra Tov oyfparog Horner



Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng

R
% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
=

. EIIAA Acnpondpyov Maonpa:
I
gt — ApOpnTtikn — l'eoperpukiy Ilpéodog

Ovopoarenovopo:

ApOpnTikn [péodog I'eopetprcn pdodog

Opwopog: Muwo  axorovBio  Aéyetor  apiBuntikn | Opropds: Mo axolovBio  Aéyetan

TPOodog, av KAbe Opoc NG MPOKVZTTEL ONd TOV
mponyovpevo pe mpoécbeon tov  idov  mhvroTe
apOpov.
. Tov apBud avtd tov cvuPolrilovpe pe ® Kot
ToV AépE dLaPOPd TS TPOGOOV.
. Emopévoc ayy1 =a, +onay — a4y, = w
. O v* 6pog piog aplBuntikng mpoddov Le
TP®OTO 6pO 01 Kot dSrapopd , eivar:
a,=a;+(v-1Now
. Tpeic apBpuoi a, B, y elvar dadoyikoi dpot
aplOuMTIKNG TPOAAOV, AV Kot LOVO av, 1oy OEL:
a+

p="—r

O B Aéyetar aprOunTikég pécog twv o Kot y

° To

dBpoopo  TOV  TPOTOV VvV Op®V

aplBunTikng Tpoddov (o) pe dpopd ®, eival:

YEDUETPIKN
TPoodog, av kKabe Opoc NG TPOKVTTEL ONO TOV
TPONYOVEVO UE ToAAamAaclooud emi tov 1010
TAVTOTE UN UNOEVIKO aptipo.
. Tov apBud avtd tov cvopPorilovpe pe A Kot
Tov Aépe Abyo TG TPodoov.
. Emopévoc: aypq = ay AN a1/, =4
. O v 0pog pog ye®UETPIKNG TPoddov Le
TP®OTO OpO 01 Kot AGYO A, givat:

a, =a; AVt
. Tpewg pun pndevucol apBpoi a, P, vy eivan
dtodoyikol Opol YEMUETPIKNG TPoddov, av Kot UOVo
av, wydet: B2 = ay
O B Aéyetan yeopeTpkdg nécog twv o Kol y
. To d&Bpowopa TOV

TPOTOV vV Opav

YEOUETPIKNG TTPoOdOL (o) ne Adyo A # 1, givau:

AV =1
v v S, =a
SV=E(0£1+0£V)ﬁ.5v=E[(Z1+(V—1)w] v 1/1_1
AoKnoelg
1. Mia otéyn oyfuatog tpaneliov &xetl 15 oepég kepapidio. H mpmtn oepd éxer 53 kepapidin kot kébe

eMOUEVN oElpd €xel dvo kepapidwn Atyotepa. Iloca kepapidio €yet n 15 ogpd kol mdéco kepopidw €xet
GUVOAIKE 1 OTEYT;

2. ‘Eva. otad10 €xel 33 oepéc kobopdtov. Ty kdto — kdto ospd Ppiokovror 800 Oéoelg kol otnv
whveo — mavo cepd Ppickovtar 4.160 Béceic. To TAn0og tov Bécewv avdvel amd celpd o€ GEPA KATh TOV
it mavto apOud 0écewv. No Bpeite moécec Béoelg €xel GuvolMkd To 6TAd0 Kol TOGES 0EGEIC Exel 1 pecaio
celpd.

3. "Evog aypdtng, yio vo kével pio ye@TPNoN 6TO KT TOL, GUUEOVNGCE T €ENG UE TOV 1O10KTNTY TOV
yewtpumovov: to 1° pétpo Oa kooticel 20€ kot ywo kGOe emduevo puétpo Ba avédvetar n Ty kot 5€. O

aypotnc dwbétel 4.700€. Ioto eivar 10 péyioto fabog 610 0moi0 UTOPEL VO, PTAGEL 1| YEDTPNON;



Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng

B
% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
e EITAA Acmpomdpyov MaOnpo:
I
gt — ApOpnTtikn — l'eoperpukiy Ilpéodog
Ovopoarenovopo:
4, "Evog vrdAAnlog og emyeipnon Logistics otov Acmpomupyo maipvel kabe ypovo avénon oto pnviaio

uieB6 tov ion pe 20€. Av tov 5° xpdvo o ebdc tov givar icog pe 1.000€, va Bpeite:
a. Tov apykd unviaio edo tov
b. Xemowa ypovid o uebdg Tov Ba eivor peyarvtepog omd 1.120€
c. Iéca ypruata ewoénpale To TpOTA TPia YPOVIO TOL EPYAGTNKE GTNV EMYEIpNON
5. H xpion ytomanoe pio emyeipnon Logistics otov Aompdnupyo pe cvvénela kébe vmdArniog vo éxel

ueimon oto unvwaio oo tov ion pe 20€ kabe étog. Av Tov 5° xpovo o uieBog tov eivan icog pe 700€, va

Bpeite:
a. Tov apykd unvioio wedo tov
b. Xemowa ypovid o webd¢ Tov Ba givon peyarivtepog and 670€
c. Iléca ypruata ewwénpale To TpdTa TPie YpSHVIO TOL EPYAGTNKE GTNV EMYEipNON
6. Kdanowog ayopace éva SUV a&iog 20.000€. 'Edwoe mpokataforr] 7.250€ kot 10 vmdromo moco

GULPOVNGE VO TO AMOTANPDOGEL 6€ punviaieg d6oels. H mpdn 660m glvan ion pe S0€ ko kabe endpevn doon
elvat SutAdo1a TG TPOTNYOLUEVG.

a. Iloca ypruata Ba mpénet va ddoet yio tnv 4" d6om

b. TIoca ypruata Oao £xel TANPOOEL OTIC TPMTESG TEVTE DOGEIG GUVOAKA,

C. Xemoéoovug unves Ba Egyxpemdoet To SUV,
7. Kdanowog movince éva SUV a&iag 20.000€. 'Eiofe mpokataforn 4.125€ kor to vmOAOUTO TOGO
CULPOVNCE VO TO OTOTANPMOCEL 68 Unviaieg 06celg. H mpmtn d6on sivar ion pe 8.000€ kou kdbe emodpevn
doom glval Lo g TPonNyovUeEVNC.

a. Iléca ypruoato Oo mpénet va AdPet yio v 4" d6om

b. TIéca ypHuoto Ba £xel elompdel 0TI TPDOTEC TEVTE BOGEIC GUVOMKG;

C. Xegmoéoovg unveg Ba Exel e16mpaéel To GHVOLO TOV YPNUATOV;
8. Na Bpeite tov X dote ot apBpoi X — 4, X + 1, X — 19 va, anoteAodV YEOUETPIKT TPA0JO.
9. M kowavie, Paktnpdiov dumiacialetor o oplOud kdbe pio dpa. Av oapyid vadpyovv 3

Baktnpidia, Toca Paxtnpido Oa vapyovy votepa and 12 dpeg;



Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng
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% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
______%___ EITAA Acmpomdpyov MaOnpo:
. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

Ohyorentn I'pantty Aokipacio otnv Alyeppo A" EITAA — Opaoa A

1. "Evag vrdAiniog oe emyeipnon Logistics otov Acmpomupyo maipver ke ypovo avénomn oto
unviaio eBo tov ion pe 20€. Av tov 5° ypdvo o rebdc tov sivar icog pe 1.000€, va Bpeite:

a. Tov apykd unviaio pieBs6 tov

b. Xe mowa ypovid o pioBog Tov Ba givar peyolvtepog amd 1.120€

c. Ilooa ypnpota swoénpae ta mpdTa TPio XPOVIO TOV EPYACTIKE CTNV EMLXEIPNON
2. Kdamolog movAnoe éva SUV a&lag 20.000€. 'EAafe mpoxataforr 4.125€ kot to vroOLomto
TOGO GLUPOVNGE VO TO OMOTANPOCEL 6 punviaieg 06celc. H mpdn 66on eivar ion pe 8.000€ won
Ka0Oe emdpevn 600 givar PioT TG TPONYOVLUEVIG.

a. Iléca ypnuata Bo tpémet va AdPet yio v 4" d6on

b. IMoca ypruata Bo éxel elompdéel oTIC TPOTEG TEVTE OOGELS GUVOAMKGL,

C. Xgmdcovg UNVveS Ba £xel EITPAEEL TO GUVOAO TOV XPNUATOV;



Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng
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% 1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
______%___ EITAA Acmpomdpyov MaOnpo:
. - I'panty Aokipacia Tpunpoa:
Hpepopnvia:
Ovopoarenovopo:

OMyorentn I'panty Aoxipacio otnv Ahyeppa A" EITAA — Opaoa B

1. H xpion ytomnoe pia emyeipnon Logistics otov Aompomupyo pe cuvéneto kKabe vTAAANAOG
va €xel peiwon oto unviaio pioBo tov ion pe 20€ ke £tog. Av tov 5° ypdvo o piehog tov givar icog
ue 700€, va Bpette:

a. Tov apykd unviaio pieds6 tov

b. Xe mowa ypovid o ieBog Tov Ba givan peyolvtepog and 670€

c. Iléca ypruarto ewoénpate To TpdTa TPiC YPOVIO TOL EPYAGTNKE GTNV EMYEIpNON
2. Kdamowog aydpace éva SUV a&iag 20.000€. 'Edwoe mpokatafoin 7.250€ kot to vroloimo
TOGO GLUPMOVNGE VO TO OMOTANPMOCEL 6 Unviaieg 06celc. H mpmtn d0om eivar ion pe 50€ ko kabe
emopevn doo gival SIMAAGLO TNG TPOTNYOOUEVTS.

a. Iléca ypnuato o tpémel va dmaoet yio v 4" doon

b. IMdca ypruata Bo Exel TANPOGEL GTIC TPAOTES TEVTE dOGELG GUVOAIKA,;

€. Xe mocovg unveg Ba Eeypemaoet o SUV;
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Ovopoarenovopo:

1° Hpepnioro

EITAA Acmpomdpyov

I'panty Aokipacia

Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng

MoaOnpatikog MSc — Ekmardevtikog
MaOnpo:
Tpipo:

Hpepopnvia:

Ohyorentn I'panty Aoxipacio otnv Alyeppa I'” EITAA — Opdoa A

To dumhavd oyfua etval 10 poPOOYPOULO CGYETIKMOV GLUYVOTHTMOV GYETIKO WHE TO E€TNCLO

eleodnua Tov 200 kotoikwv evog yoprod g EALGSaG.

a. No copumAnpmBei 1o pafodypapLpo Kot Vo OTIOAOYNGETE TV ATAVTIOT] GOG

b. Meketdvrag ta otoreia Tov paPdoypaupuatos, vo cVUTANP®OEl 0 mapaKaTo Tivakag

PaB&oypajpa GXETIKWY cuXVOTATWY %

[0,10)

[10,20)

[20,30)

H fi%

[30,40)

[40,50)

Kldosrg

Xi

vi

Ni

fi%

Fi%

Xisvi

(Xi - X)

(Xi - X)2

vi(Xi - X)?

XOvoro

€. No vmoAoyicete T péon Ty, 1 SLUKOLUOVGT KoL TNV TUTIKY OTOKALGT Yo To, SES0UEVO TOV

TOPOTAVE® TIVOKOL
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Ovopoarenovopo:

1° Hpepnioro

EITAA Acmpomdpyov

I'panty Aokipacia

Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng

MoaOnpatikog MSc — Ekmardevtikog
MaOnpo:
Tpipo:

Hpepopnvia:

OMyorentn I'panty Aoxipocio otnv Alyeppo I'” EITAA — Opdoa B

To owmhavo oyfua givor To paPOOYPOLLO CYETIKMOY GLYVOTHTMV CYETIKO WE TIG ETNOLEG

damaves tv 200 katoikmv evog ywplov ™ EALGSaS.

a. No ocopumAnpmBei To pafodypapLpo Kot Vo OLTIOAOYGETE TV ATAVTIOT COG

b. Meketdvrag ta otoreia Tov paPdoypaupuatos, vo cVUTANP®OEl 0 mapaKaTo Tivakag

PaB&oypajpa GXETIKWY cuXVOTATWY %

[20,30)

[0,10)

[10,20)

H fi%

[30,40)

DR—
[40,50)

Kldosrg

Xi

vi

Ni

fi%

Fi%

Xisvi

(Xi - X)

(Xi - X)2

vi(Xi - X)?

XOvoro

€. No vrmohoyicete T péon Tiun, T SIKOUOVOT) KoL TNV TUTIKN oOKALoN Y1 To. OEGOUEVO TOV

TOPOTAVE® TIVOKOL




Ewonynmig: lavayiotne Mavtlapng
1° Hpepnioro MoOnpatikog MSc — EKTaidgvTikog
EITAA Acmpomdpyov MaOnpo:

Ib)»»»»g

I'panty Aokipacia Tuqpa:

|

Hpepopnvia:

Ovopoarenovopo:

OMyorentn I'panty Aoxpocio oty I'eopetrpio B EITAA

Oépa 1°: 210 TopaKATO GYNUATO VO, VTOAOYIGETE TIG TILEG TOV UETAPANTOV

J '"'-. £1

2 NE o
/N

, s

2/ i

/ v
EffEaf1EIEy

Ofpa 2°: Na ortiohoynoete pe Béon to dedopéva Tov Tapakdte oynuatoc, ywti AB/T'A




